

## 第九届自行车联赛(宝鸡站)



## 竞逐健身长廊 感受城市魅力

——2024渭河健身长廊第九届自行车联赛(宝鸡站)侧记

宝鸡,这座历史文脉与现代文明交相辉映的城市,于5月26日早上迎来一场激情四射的体育盛事——2024渭河健身长廊第九届自行车联赛(宝鸡站)。这不单是竞技水平的比拼,更是对城市风貌的展现。

比赛共设男子公路精英组、女子公路公开组、男子山地大师组、大众骑游组4个组别。来自河北、黑龙江、河南、四川、甘肃、陕西等地的近700名专业运动员和自行车爱好者从高新广场出发,驰骋渭河健身长廊,沿着赛道欣赏渭河之滨的“万顷芦荡”“十里花海”等秀丽风景,蟠龙、钛谷、凤凰等多座富有特色的渭河大桥尽收眼底,巍巍秦岭如一道美丽的画屏在远处排开,赛道沿线的宝鸡吉利汽车部件有限公司、陕西法士特集团、陕西汉德车桥有限公司和



参赛者在骑行中

即将建成投产的陕西大窑饮品有限公司等一众企业,如锦似缎铺陈在渭河两岸。这些自然和人文景观,展示着新宝鸡的城市形象。

你看,一个个参赛者,骑行于这美丽的画卷中,在赛道上感受“速度与激情”。赛道设计真是巧妙,它紧偎渭河,如

一条绿色的长丝带。那一座座桥梁的跨越,对骑手而言,更像是心灵的飞翔。从雄浑的蟠龙大桥,到灵动的凤凰大桥,从苍翠欲滴的渭河生态体育公园,到下面流水潺潺的清溪大桥,直到赛程的终点——陈仓渭河运动公园,不啻为一场体育精神与宝鸡文化底蕴温

暖而愉悦的对话,而每位冲线的运动员,无疑都是这座城市英雄。

“这不仅是一场速度的较量,更是一道流动的风景线,将宝鸡的自然美景、人文风情与体育巧妙融合,向全国展现了一个活力四射、兼容并蓄、追求极致的宝鸡!”现场一名观众感言。

“驰骋在宝鸡精心布局的赛道上,不仅是与对手竞速,更是与自我对话,与这座城市的精神同频共振。”一名北京选手赛后说。

“这次赛事对于推动全民健身、倡导绿色出行、促进文旅商体融合发展,特别是向全国展示渭河治理新成效,都具有非常重要的意义。”比赛主办方的一位工作人员说。

啊,宝鸡!让我们为你的每一次冲刺而欢呼,更为你的每一个超越而加油!

2024—2026年世界羽联巡回赛超级100赛将举行  
宝鸡被确定为申办城市

本报讯 近日,中国羽毛球协会官网发布公告,确定陕西省宝鸡市为2024—2026年世界羽联巡回赛超级100赛申办城市。

世界羽联巡回赛属于世界羽联赛事体系中的第二类单项赛事,由6个不同级别的赛事组成,其中超级100赛是第6级别赛事,每年在全球举办约10站比赛,全世界范围内的优秀运动员均可报名参加。在该项赛事中,运动员可根据比赛成绩获得相应世界排名积分以及相应赛事奖金。

今年1月,中国羽毛球协会发布公告,公开征集2024—2026年世界羽联巡回赛超级100赛申办城市。宝鸡市按照相关文件和程序,提交了办赛申请资料。日前,

中国羽毛球协会发布征集结果公告:根据相关规定,确定陕西省宝鸡市为2024—2026年世界羽联巡回赛超级100赛申办城市,比赛时间暂定在8月份。

自2019年开始,宝鸡曾多次承办羽毛球国家顶级赛事,包括中国羽毛球俱乐部超级联赛总决赛、2020年全国羽毛球锦标赛以及全国青年羽毛球锦标赛等,有着良好的办赛条件以及赛事氛围,同时培养了一支具有成熟办赛经验的工作团队。据悉,今年6月8日至6月16日,还将在宝鸡体育馆举办2024年中国羽毛球俱乐部甲级、乙级联赛,目前报名工作已截止,共有甲级队9支、乙级队11支约300名运动员、领队、教练员参赛。

陕西第四届少儿体育嘉年华(宝鸡站)举行  
1000人共享运动快乐

本报讯 在“六一”国际儿童节即将来临之际,2024年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨陕西省第四届少儿体育嘉年华(宝鸡站)在金台区荟萃阳光天地商场举行(见上图),全市相关中小学、幼儿园、俱乐部的学生和家長以及竞技类比赛运动员1000余人参加了本次活动。

2024年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨陕西省第四届少儿体育嘉年华是由省体育局、省教育厅联合打造的青少年体育品牌活动。本届少儿体育嘉年华采取“主会场+分会场”全省联动的方式进行,主会场设在位于西安市的朱雀广场,并在西安市设4个分会场,其余

市区设11个分会场。

宝鸡市分会场竞技类活动设少儿滑冰、少儿霹雳舞、少儿乒乓球3个项目,体验类活动设滑冰、轮滑、乒乓球、街舞、霹雳舞等项目。少儿滑冰赛吸引了100多名小选手参加,大家穿着冰刀鞋,依序进行了过低杆、冰球定点射门和障碍滑行环节。许多观看的家长表示,孩子们都有陆地轮滑运动的基础,所以穿上冰刀鞋在冰面上也能很快适应,希望以后多组织这样的冰上比赛,孩子们都很喜欢。

在比赛期间,宝鸡高新区、渭滨区的一些中小校园同步开展了棒球、篮球、跳绳等体育嘉年华活动,共600多名师生、家长参与了活动。

## 聚焦市学生(青少年)运动会

## 48支球队角逐绿茵场

本报讯 近日,2024年宝鸡市学生(青少年)运动会足球比赛在眉县文体中心举行(见右图),共48支代表队参加比赛。

本次比赛由市体育局、市教育局主办,眉县教育体育局承办,赛程3天,设7个项目组,共48支代表队900余名运动员、裁判员参加。在比赛现场,运动员们克服炎热高温的不利天气影响,以饱满的精神状态、昂扬的斗志,团结协作、努力拼搏,彰显了青少年精湛足球技艺和积极向上的精神风貌。经过紧张激烈的角逐,最终宝鸡高新区、渭滨区、金台区分别荣获男子



甲组前三名;金台区、陈仓区、宝鸡高新区分别荣获女

子甲组前三名;宝鸡高新区、渭滨区、眉县分别荣获

男子乙组前三名;金台区、渭滨区、陇县分别荣获女子乙组前三名;宝鸡高新区、金台区、眉县分别荣获男子丙组前三名;金台区、眉县、渭滨区分别荣获女子丙组前三名;金台区、陇县、眉县分别荣获女子丁组前三名。

眉县体管中心负责人表示,眉县将以本次比赛为契机,大力推进体教融合,加强体校训练基地建设,完善体育基础设施,积极为体育强省、体育强市建设贡献眉县力量。

## “艇”立潮头 勇往直前

皮划艇、赛艇比赛在王家崖水上运动训练基地举行



本报讯 日前,2024年宝鸡市学生(青少年)运动会皮划艇、赛艇比赛在王家崖水上运动训练基地举行(见左图),陇县、扶风县代表队分别获得皮划艇、赛艇比赛第一名。

皮划艇比赛设个人全能、1000米单人皮划艇、500米单人皮划艇等项目,设男女甲、乙、丙6个组别,共有扶风、陇县、凤县3个县代表队25名运动员参赛。赛艇比赛设个人全能、500米测功仪、

500米单人双桨、1000米单人双桨等项目,共有陈仓、扶风、陇县3个县代表队28名运动员参赛。

在碧波荡漾的水面,皮划艇、赛艇健儿无惧炎炎烈日,挥动双臂,全力以赴,劈波斩浪,勇往直前,在激烈的角逐中,充分展现了水上运动的魅力,也让我们看到了青少年选手的拼搏精神和精湛技艺。承办这次比赛的市体育运动学校负责人表示,学校将通过搭建更多竞技平台,让青少年运动员在比赛中发现不足、积累经验、提升能力,助力我市水上运动项目竞技水平不断提升。

宝鸡广元路幼儿园体操队  
摘得省级比赛五个项目桂冠

广元路幼儿园体操队在比赛中(广元路幼儿园供图)

本报讯 近日,由陕西省体育局、陕西省教育厅主办的2024年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨陕西省第四届少儿体育嘉年华——幼儿基本体操比赛在陕西省体育场结束,宝鸡市渭滨区广元路幼儿园体操队获得5个项目第一名。

在比赛中,广元路幼儿园体操队的小朋友展现了极高的团队协作能力和竞技水平,他们不仅动作规范、整齐划一,更充满了力量 and 美感,

赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。最终广元路幼儿园体操队获得单项自编体操、花球操、花绳操、自编操团体、规定操团体5个第一名,同时还荣获优秀组织奖和最佳编排奖,夺得省级比赛七项大奖。

广元路幼儿园党支部书记闫峰说,幼儿园将继续以“大体操”推动“大体育”,做到每人有项目、人人有特长,为孩子们提供更多展示自我、提升能力的机会,让他们在快乐中成长,在成长中绽放光彩。